ĐẢNG BỘ ĐẠI HỌC QUỐC GIA TPHCM                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
ĐẢNG  ỦY TRƯỜNG ĐHKHXH&NV

              *                   


TP. Hồ Chí Minh, ngày 25 tháng 11 năm 2013        
                       Số  16-NQ/ĐU
   NGHỊ QUYẾT LÃNH ĐẠO CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG
Thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 8 (khoá XI)

về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo


Quán triệt Nghị quyết Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng lần thứ 8 (khoá XI) Về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, Ban Chấp hành Đảng bộ Trường ĐHKHXH&NV (ĐHQG TPHCM) đề ra Nghị quyết lãnh đạo Chương trình hành động trong giai đoạn 2013-2015 với những nội dung cơ bản sau:

1. Hướng đến mục tiêu tổng quát mà Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng lần thứ 8 (khoá XI) đã xác định: “ Phấn đấu đến năm 2030, nền giáo dục Việt Nam đạt trình độ tiên tiến trong khu vực”, Đảng bộ Trường ĐHKHXH&NV tập trung lãnh đạo thực hiện kế hoạch chiến lược phát triển của Nhà trường với tầm nhìn: “Trường ĐHKHXH&NV là trường đại học định hướng nghiên cứu, từng bước tiến đến đại học nghiên cứu theo mô hình hiện đại của đại học thế giới, đóng vai trò nòng cốt trong hệ thống giáo dục đại học về các ngành KHXH&NV của Việt Nam và tại khu vực châu Á”.
Trong giai đoạn 2011-2015, Trường ĐHKHXH&NV sẽ có “những bước đột phá về quản trị đại học, đào tạo, nghiên cứu khoa học để trở thành cơ sở hàng đầu về đào tạo, nghiên cứu khoa học, phục vụ cộng đồng của Việt Nam trong lĩnh vực KHXH&NV; cung cấp các dịch vụ khoa học và giáo dục chất lượng cao cho nền kinh tế quốc dân; khẳng định vị thế của một trung tâm đào tạo, nghiên cứu khoa học quan trọng ở Đông Nam Á”.
2. Trong những năm 2013-2015, Đảng bộ Trường tập trung lãnh đạo thực hiện thắng lợi 7 chương trình cụ thể của Nhà trường, gồm:
- Chương trình 1. Phát triển nguồn nhân lực

Phát triển nhanh, vững chắc và toàn diện nguồn nhân lực, chuẩn hoá và nâng chất đội ngũ giảng viên, cán bộ, chuyên viên về giảng dạy, nghiên cứu, quản lý, đáp ứng quá trình công nghiệp hoá, hiện đại hoá và hội nhập quốc tế; lấy công tác phát triển nguồn nhân lực làm khâu then chốt đổi mới căn bản và toàn diện hoạt động của Nhà trường.

- Chương trình 2. Đào tạo

Xác lập và hoàn thiện cơ cấu ngành đào tạo, chương trình giáo dục, quy mô đào tạo, nội dung và phương pháp giảng dạy, quản lý đào tạo theo hướng chuẩn hoá, hiện đại hoá và hội nhập quốc tế, tạo chuyển biến căn bản về chất lượng đào tạo.

- Chương trình 3. Nghiên cứu khoa học

Xây dựng nền tảng của một đại học định hướng nghiên cứu; phát triển mạnh và gắn kết nghiên cứu cơ bản và nghiên cứu ứng dụng, nghiên cứu liên ngành nhằm tạo ra những sản phẩm khoa học có ý nghĩa khoa học và thực tiễn cao để phục vụ cho công cuộc công nghiệp hoá, hiện đại hoá của khu vực phía Nam, cung cấp cơ sở khoa học cho việc hoạch định chính sách và phản biện xã hội; xây dựng một số lĩnh vực mũi nhọn, được công nhận ở tầm quốc gia và tiến đến được công nhận ở tầm quốc tế; gắn kết khoa học công nghệ với đào tạo; tạo những đột phá vững chắc trong công bố khoa học, nhất là công bố quốc tế.
- Chương trình 4. Hợp tác quốc tế

Đẩy mạnh công tác hợp tác quốc tế cả về số lượng và chất lượng; phục vụ vững chắc công tác đào tạo, NCKH, quản trị đại học của Trường trên cơ sở tuân thủ đúng đường lối, chủ trương, chính sách và pháp luật về hợp tác quốc tế, hội nhập quốc tế của Đảng và Nhà nước.
- Chương trình 5. Công tác chính trị - tư tưởng, công tác sinh viên và xây dựng văn hoá đại học

Tiếp tục phát triển sâu rộng văn hoá đại học, tạo môi trường để thúc đẩy công tác chính trị - tư tưởng; tạo chuyển biến căn bản theo hướng hiện đại về công tác sinh viên.
- Chương trình 6. Cơ sở vật chất, tài chính

Hiện đại hoá và hiệu quả hoá trong xây dựng cơ bản, trong công tác tài chính và quản trị thiết bị, tăng nguồn thu, tiết kiệm chi, đảm bảo nguồn tài chính cho đổi mới Trường. Đáp ứng cơ sở vật chất và nguồn lực tài chính phù hợp với sự phát triển của Nhà trường; nâng cao thu nhập cho CBVC.
- Chương trình 7. Quản trị đại học và đảm bảo chất lượng

Nâng cao chất lượng quản trị đại học theo mô hình quản trị tiên tiến, phù hợp với xu thế quốc tế; chuẩn hoá, quy trình hoá, tin học hoá hoạt động của hệ thống quản lý các cấp, có hệ thống đảm bảo chất lượng bên trong trường đại học hoạt động hiệu quả.
3. Ban Chấp hành Đảng bộ, các chi bộ và các đơn vị trong Trường cần cụ thể hoá nghị quyết của Đảng bộ thành Chương trình hành động cụ thể của từng đơn vị để thực hiện thắng lợi mục tiêu, nhiệm vụ đã đề ra.
Nghị quyết này đã được thông qua tại Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Trường ngày 25 tháng 11 năm 2013.
                                                                       T/M BAN CHẤP HÀNH
Nơi nhận:





                         BÍ THƯ

· Đảng ủy ĐHQG-HCM (để báo cáo);

· Ban Giám hiệu;
· Các Đảng ủy viên, các chi bộ;
· Lưu VP Đảng ủy.           
         Võ Văn Sen
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